

Lucrari de proiectare si executie pentru Centrul Multifuncțional de sănătate, igienă și educație din Racoș

I.D.: 71321330

Documente participare:

- caiet de sarcini pentru lucrari_se.pdf

Data publicarii	19.07.22	Coduri CPV	45262600-7
Termenul limita pentru depunere:	22.07.22	Pretul estimativ:	120.000,00 RON - 225.000,00 RON

Descriere: Investiția se realizează pentru racordarea/ branșarea la utilități (apă și canalizare) și amplasarea unui ansamblu format din 4 containere modulare care sunt achiziționate în cadrul proiectului RACOS – Finanțat de Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare Locală Proiectarea și execuția lucrărilor de branșament apă, racordare canalizare și realizarea structurii de susținere (fundație) pentru cele 4 containere modulare destinate Centrului Multifuncțional de sănătate, igienă și educație din Racos Beneficiarul investiției: Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov Localizare investitie: Sat Racoșul de Jos, comuna Racoș, județul Brașov, CF nr 100252. Autorizație de construire nr. 2 din 18.02.2022 Sursa de finanțare: Bugetul propriu al Agenției de Dezvoltare durabilă a Județului Brașov 45262600-7 Diverse lucrari specializate de constructii 71322000-1 Servicii de proiectare tehnica pentru constructia de lucrari publice (Rev.2); 71311100-2 Servicii de asistență în domeniul lucrărilor publice (Rev. 2) 71321300-7 Servicii de consultanta in materie de instalatii de apa si canalizare Caietul de sarcini stabilește condițiile tehnice și de calitate Obiectul achiziției constă în realizarea proiectului tehnic și execuția de lucrări - Alimentarea cu apă prin racordarea containerelor la rețeaua existentă în comună. - Montarea bazinei vidanjabil și racordarea containerelor la acesta. În zona nefiind rețea de canalizare, apele menajere se vor deversa într-un bazin vidanjabil etanș de 15 mc (bazinele vidanjabile nu reprezintă obiectul acestei oferte). - Probe tehnologice și teste privind branșamentul de apă rece și etanșietate la conducta de canalizare. - Elaborarea Documentației Tehnice (proiect tehnic și DDE) pentru obținerea avizului definitiv de branșament inclusiv verificare tehnică. - Proiect tehnic conform DTAC (inclusiv pentru realizarea unei structuri de susținere necesară amplasării containerelor modulare respectând posibilitatea de racordarea acestora la utilități, amenajare spațiu, etc.) inclusiv verificări de specialitate - instalații electrice, sanitare și rezistență - Lucrări de realizarea unei structuri de susținere (fundație) necesară amplasării containerelor modulare respectând posibilitatea de racordarea acestora la utilități, amenajare spațiu, etc. conform DTAC - Listele de cantități aferente proiectului tehnic conform HG 907/29.11.2016. - Asistență tehnică în vederea elaborării caietului de sarcini pentru achiziția de containere - - Asistență tehnică pe perioada furnizării containerelor în vederea armonizării postării rețelelor, cablurilor, etc.- - Asistență tehnică pe perioada de derulare a lucrărilor - inclusiv pentru containere Documentația care stă la baza cererii de oferte a prezentului Caiet de sarcini este Proiectul nr. 21/2021 - Întocmit de Evolution ART SYSTEM. Proiectul vă este pus la dispoziție - la cerere de autoritatea contractanta.
